

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“
ФАКУЛТЕТ ПО СЛАВЯНСКИ ФИЛОЛОГИИ

ПРОТОКОЛ

от заседание на

ОБЩОТО СЪБРАНИЕ

на Факултета по славянски филологии, проведено на 13.11.2024 г.
в Аулата на Софийския университет

Присъствали щатни преподаватели, служители и студенти: 121 души

Председателят на Общото събрание (ОС) на Факултета по славянски филологии (ФСлФ) доц. д-р Владислав Миланов поздрави всички присъстващи студенти, новоизбрани асистенти, главни асистенти и хабилитирани преподаватели в залата. След това даде думата на председателя на мандатната комисия доц. Дарина Младенова, като тя оповести наличието на кворум: от 152 членове по списъчен състав на ОС на ФСлФ са редуцирани 8 колеги, от 144 души са регистрирани преди крайния час 133 колеги, което е в съответствие с разпоредбите на ПУДСУ за откриване на заседанието на ОС и за неговата редовност.

Доц. В. Миланов припомни накратко Правилника за устройството и дейността на Софийския университет (чл. 43, ал. 1), съгласно който ОС на ФСлФ се свиква най-малко веднъж годишно. Председателят откри заседанието, като подложи Дневния ред в 3 точки на гласуване:

1. Отчетен доклад на деканското ръководство за периода ноември 2023 – ноември 2024 г.;
2. Представяне на постигнатите резултати по Националната програма „Българистика“ от ръководителя на програмата проф. д.ф.н. Анна-Мария Тотоманова;

3. Избор на членове на Факултетния съвет от квотата на студентите и докторантите.

Дневният ред бе приет с категорично мнозинство: 111 за, 0 против и 0 въздържаха се.

1. Отчетен доклад на декана на ФСлФ проф. д.ф.н Амелия Личева

Доц. В. Миланов даде думата на Декана на ФСлФ проф. д.ф.н. Амелия Личева, която направи кратко представяне на отчетния доклад за периода 23.11.2023 – 13.11.2024 г.:

Проф. А. Личева обърна внимание, че докладът стои от няколко седмици на страниците на сайта на Факултета с цел максимална прозрачност. Деканът представи няколко акцента от отчетния доклад.

На първо място, проф. Личева изрази своята благодарност към всички преподаватели, като наблегна, че на практика това, което се отчита, е плод на работата на целия Факултет. Изключително ценно е, че всички преподаватели работят като един екип. През изтеклата една година деканското ръководство се е стремяло да откликне на всички предложения от колегите от Факултета. Също така, Деканът обърна внимание, че предстоят важни неща в публичен план, за които надеждата е ФСлФ да се включи по-активно. Първото е – включване на Факултета като активен партньор в инициативите за четенето на книги. Второто е – сформирването на институт, който ще работи към СУ и ще се занимава с реформите в образованието. Стремешът е да се повдигне темата за реформите в средното образование. Всички си даваме сметка, че настъпва време някои неща в образованието да бъдат променени и Деканът подчерта колко е важно ФСлФ да бъде един от основните партньори за реализирането на подобни идеи. Третото е – подготовката по създаване на Център за жестов език, който ще бъде спонсориран от Министерството на образованието. Заместник-деканът проф. Папучиев се занимава със сформирването на този център, като в работата предстои да се включат Катедрите „Български език“ и „Български език като чужд“. Желанието на Министерството на образованието е ръководната роля в тази инициатива да се поеме от Софийския университет.

На второ място, Деканът изрази своята признателност към деканския екип – доц. Ани Бурова, проф. Николай Папучиев и доц. Екатерина Търпоманова. През изтеклата година те са вложили много усилия и за създаването на бинарната специалност, която е преминала успешно през одобрение ст Учебна комисия и се очаква гласуване на Академичен съвет. Проф. Личева спомена и работата по новия сайт на ФСлФ, както и

активната комуникация през платформата „Мудъл“ – все неща, които дължим на старанието на деканското ръководство. Ето защо, проф. Личева благодари на колегите за много активната работа през цялата тази година.

След това проф. Личева премина към постигнатите резултати в рамките на кандидатстудентската кампания. През настоящата година ФСлФ стои много добре на фона на СУ. Запълнени са всички места, при това със студенти, които имат желание да изучават предлаганите от ФСлФ специалности. Това, което показват проведените анкети сред всички студенти от 1 курс, е, че над 70% са посочили специалностите на Факултета на първо желание. Това е много голям успех, защото да се работи със студенти, които са се записали на първо желание, е изключително важно. Деканът подчерта, че за да се случва това и занапред, трябва да бъдем много активни. След това изказа благодарност на всички колеги, които се ангажират с кандидатстудентската кампания – на доц. д-р Ани Бурова, която отговаря за тези процеси, както и на колегите гл. ас. д-р Славея Димитрова, гл. ас. д-р Кристиан Янев, Недялко Желев, гл. ас. д-р Тиха Бончева, гл. ас. д-р Мая Радичева, Силвия Ганчева, доц. Венера Байчева, гл. ас. д-р Катрин Костова, доц. д-р Огнян Ковачев и др. От голяма полза са били и посещенията на училища в страната, при които се популяризират нашите специалности – този тип реклама, е нещо, което е изключително важно и много скоро ще бъдат подновени тези дейности с оглед на кандидатстудентската кампания за следващата академична година.

Проф. Личева изказа своята благодарност и на доц. Атанас Атанасов за създаването на избираем модул за придобиване на квалификация „Филолог със специализация по езикови технологии“ за специалността „Българска филология“. Това вкарва студентите, а и всички нас в XXI век – така ФСлФ започва да предлага модерни курсове, включително свързани с употребите на Изкуствен интелект в сферите на филологията. Това е нещо, което със сигурност ще продължи да се развива и ще привлича интереса на студентите по „Българска филология“. Деканът напомни, че е важно да се стремим да бъдем достатъчно актуални и да отговаряме на търсенията на пазара.

Също така проф. Личева благодари на доц. Владислав Миланов и на проф. Надежда Сталянова за всички срещи с журналисти и с писатели, които организират. Те са предназначени за студенти от 1. курс и това е важно, защото отрано студентите се срещат с практиката, както и защото покрай тези срещи ясно започват да си дават сметка за различните страни и приложения на филологическото – това е важно като въведение на целия по-нататъшен курс на обучението по филология. Проф. Личева спомена и проведената кръгла маса „Лингвистиката и медицината – заедно за Човека“ – заглавие,

което може би звучи на пръв поглед екстравагантно за ФСлФ, но идеята е събрала водещи специалисти от областта на невролингвистиката, психоллингвистиката, неврологията, психиатрията и психологията. Като докторанти привличаме хора от Историческия, от Юридическия факултет, но на практика вече и от Медицинския факултет. Така бихме могли да натрупаме ценен опит в посока към по-голяма интердисциплинарност.

Деканът благодари на администрацията на Факултета в лицето на Албена Дъбова и Клавдия Попова и изтъкна високия им професионализъм и екипна работа. Също така благодари поименно на инспекторите от отдел „Студенти“ – Анни Драганова и Веселина Босева. Проф. Личева обърна внимание, че всяка опция, която искаме да изпробваме, няма как преди това да не я консултираме с тях. След това благодари и на всички останали колеги от администрацията. Специално на Силвия Ганчева за изготвянето на програмата, която става все по-трудна за правене и предвид сериозните проблеми със залите – трудно е да се напасне една програма, която все пак да е оптимална за студентите и да няма огромни дупки. Специално благодари и на Людмила Милошева, която е в отпуск по майчинство, но е безупречен администратор. Също на Йоанна Нейкова, която вече е главен асистент, но продължава да работи и като инспектор по учебна дейност. Благодарни са и на колегите Надя Радованова, Емилиян Николов, Ружа Мускурова, Ина Михайлова и Ваня Гелева, с които се работи с изключителна лекота.

Предвид безупречната работа по издателската дейност проф. Личева благодари на редакторите на ФСлФ Елка Миленкова и Лора Султанова, както и на директора на Университетско издателство проф. д-р Валери Стефанов.

Проф. Личева изрази благодарност и към Симонета Шопска и доц. Биляна Яврукова от Филологическата библиотека и Централната университетска библиотека, тъй като работата с тях върви много добре. Благодарение на тях ФСлФ се развива и в посока публикуване на дипломни работи.

След това Деканът обърна внимание, че от една година разполагаме с PR на Факултета в лицето на Арманда Димитрова. Това е нещо, което е необходимо за публичния образ на ФСлФ. Проф. Личева подчерта, че няма как да не присъстваме във Фейсбук и Инстаграм. Нашите студенти са едни от най-активните в социалните мрежи по мнението на Арманда Димитрова. Респективно, учениците и нашите потенциални студенти са там. Ето защо няма как да не присъстваме в публичното пространство и в частност социалните мрежи. В тази връзка проф. Личева благодари и на гл. ас. д-р

Франческа Земярска, която съвместява със своето преподаване и този тип дейност като PR на ФСлФ и подкрепя студентите във всички техни инициативи.

Проф. Личева изрази своята признателност и към колегите гл. ас. д-р Кристиян Янев, гл. ас. д-р Мария Русева и гл. ас. д-р Евелина Миланова, които освен своята преподавателска работа са поели и административни функции.

Деканът отбеляза и сериозните усилия на всички студенти, които се ангажираха с провеждането на Деня на отворените врати, както и на кандидатстудентската кампания. Проф. Личева акцентира колко важна е активността на студентите и медиаторството, което упражняват между Факултета и своите училища. Особена значимост има и новото предаване „Словесен спектакъл“, което се осъществява изцяло по инициатива на студентите. То е предаване за събитията и случващото се във Факултета, но и в по-широк план – за култура. В екипа на предаването участват студенти, които се интересуват от журналистическа дейност, а това според проф. Личева също ще допринесе за положителните резултати с оглед на популяризирането на ФСлФ. Първият гост на „Словесен спектакъл“ е Яна Борисова – един от водещите драматурзи в България, като епизодът е получил изключително много гледания и споделяния, а това работи добре за Факултета.

Проф. Личева благодари на Валентина Златева, за това, че Студентският съвет подкрепя всички инициативи на ФСлФ, като изрази и радостта си, че Факултетът се състои от много силни, активни и отговорни студенти, които се реализират блестящо още в процеса на своето обучение. И това е удоволствие за всички нас като преподаватели.

След това Деканът обърна внимание на това какво предстои за ФСлФ. На първо място, спомена предстоящата акредитация, което означава, че ще се събира доста информация. Проф. Личева изрази надеждата си, че ще се минимализира част от събираната информация, но все пак ще се появят таблици за попълване.

На второ място, продължават дейностите по програма „SUMMIT“. По нея пътуват много колеги, като програмата подпомага международната научна дейност на ФСлФ. Ще продължи и работата по ННП „Българистика“, за което проф. Личева изказа благодарност към проф. Тотоманова, която ще представи работата по нея.

На трето място, ще продължат ремонтните дейности, които предизвикват някои неудобства, но желанието е да се стегне доколкото е възможно материалната база на ФСлФ. В момента тече ремонт на 176 А – една доста голяма зала, която предстои да се превърне в аудитория. Целта е след приключването на ремонта там да може да се провеждат спокойно лекции на нашия факултет.

На четвърто място, продължава диалогът на ФСлФ с другите факултети. Работи се изключително добре с Историческия факултет, персонално с проф. Мира Маркова. Желанието е да се засили комуникацията с природните факултети. С Медицинския факултет се прави опит да бъде въведено обучение по езикова култура.

На пето място, проф. Личева спомена, че от настоящата година вече може да се кандидатства по проекти в Столична община на факултетно ниво. Гл. ас. д-р Франческа Земярска и гл. ас. д-р Йоанна Нейкова вече са успели да подготвят проект, насочен към студентите, с който да кандидатстват. Столична община предоставя много опции по Фонд „Култура“, също и Фонд „Научни изследвания“, като става въпрос за факултетни проекти (встрани от персоналните), които целят да подпомогнат работата на всички ни.

Проф. Личева завърши своето изказване, като благодари още веднъж на всички и изрази своята готовност да отговори на въпроси по отчетния доклад на деканското ръководство.

- Вж. Отчетен доклад на деканското ръководство на ФСлФ за периода 23.11.2023 г. – 13.11.2024 г.

Председателят на ОС доц. д-р Владислав Миланов благодари на проф. Личева за стегнатото представяне на доклада на деканското ръководство. След това предложи регламент, по който да премине обсъждането на доклада – 5 минути за изказване, задаване на въпроси, предложения и др. Доц. Миланов даде думата и на аудиторията за изказване на други идеи. Предложението за 5-те минути се прие с мнозинство – 108 гласа за, без против и въздържали се.

Първа взе думата доц. Цветанка Аврамова, която благодари на декана на ФСлФ проф. Личева за изключително стройния доклад. Тя внесе и едно допълнение – в самия текст на доклада е публикувано за дарението на лаптопи и монитори, като то е осъществено благодарение на наша бивша студентка Десислава Васева – завършила специалността „Славянска филология“. Доц. Аврамова публично изрази своята благодарност към нея, тъй като Десислава Васева е инициаторът на това дарение. След това доц. Аврамова благодари от името на колегите по славянско езикознание за осъществяването на ремонта на съответните кабинети. Тя повдигна и един въпрос, свързан с чистотата – за почистването на залите и кабинетите. Не само във връзка с ремонтите се налага преподавателите сами да почистват, а тези дейности реално не са част от задачите на преподавателския състав. Доц. Аврамова отправи призив към Ректорското ръководство да се организира някакво годишно почистване на зали и

кабинети, като даде пример с почистването на прозорците, което няма как да бъде извършено нито от преподавателите, нито от чистачките, а би било добре да се ангажира професионална фирма.

Втори с изказване се включи доц. Бойко Пенчев, който благодари на проф. Личева за изложението на отчетния доклад, което внесе ведрина на фона на мрачния ден навън. Доц. Пенчев изтъкна високата информативност на отчетния доклад, както и огромната работа, която е свършена от деканското ръководство в посока на новия уебсайт на Факултета, на ремонтите и на цялостната комуникативна стратегия за популяризиране на специалностите. Също така, доц. Пенчев спомена, че идеята Факултетът да има водеща роля в реформите на средното образование е изключително важна. В последните 20 години се наблюдават промени на парче, без обща концепция, а ФСлФ би могъл да внесе една модерна и солидна основа в тази посока. Доц. Пенчев зададе и един въпрос във връзка с изпълнението на бюджета на ФСлФ – ако може проф. Личева да внесе яснота относно размера на дефицита, за да знаем къде стоим в това отношение.

Трета взе думата проф. Красимира Алексова, която благодари на деканското ръководство на ФСлФ и на ФКНФ за структурирането на новия състав на редколегиата на сп. „Съпоставително езикознание“. Благодари и на всички колеги, членове на Факултета, които участват в редакционната колегия. Новият вид на списанието е важен, то разполага вече със собствен уебсайт. Проф. Алексова благодари също на проф. Младенова и специално на гл. ас. д-р Лилия Желева, която се ангажира с качването на всички статии на списанието онлайн с doi номера, за да могат да бъдат разпознавани при търсене в интернет. Първата книжка на „Съпоставително езикознание“ за 2024 г. е налице на сайта, откъдето могат да бъдат сваляни съответните статии. Това, което предстои за изданието, е да премине към използване на платформата Scholar One. Желанието на проф. Алексова е списанието, което има дълга история, да може да достигне един ден и до големите бази данни Web of Science и Scopus.

Четвърта с изказване се включи доц. Дарина Младенова, като обърна внимание на две неща. На първо място, предвид успешното учредяване на Алумни към специалност „Славянска филология“, дали би могло да се направи същото и за другите специалности. На второ място, дали би могло да се създаде списание към Факултета, което да обхваща публикациите от двете периодично повтарящи се конференции – Факултетната и Славистичните четения, което след няколко броя да може да се регистрира в световноизвестните бази данни.

Доц. В. Миланов подложи на гласуване прекратяване на дискусиата, което се прие с абсолютно мнозинство със 111 гласа за, без против и без въздържали се.

Проф. Амелия Личева отговори на поставените въпроси към доклада. На първо място, изрази своята благодарност към доц. Аврамова. Името на Десислава Васева ще бъде вписано, като това дарение е изключително полезно за ФСлФ. Проф. Личева допълни, че в някои аудитории вече има поставени лаптопи, като целта е да има във всички по-големи аудитории. Що се отнася до темата за чистотата, тя е много наболяла. Преди няколко месеца се е състояло събиране при Ректора на всички декани, представители на факултетите от Ректората. Проф. Вълчев е поставил въпроса искаме ли фирма, и за съжаление предложението за фирмата не се е приело. За проф. Вълчев е важно чистенето да се активизира – градинката да изглежда добре, коридорите да са чисти. По въпроса обаче как да изглеждат нашите кабинети все още няма разрешение. През следващата година при нов бюджет деканското ръководство би могло да потърси вариант за наемане на фирма, която да почисти кабинетите. Разбира се, това би било еднократно решение. Много е вероятно СУ да получи пари за ремонт на цялата сграда, това е една от каузите на проф. Вълчев. Ако това се случи, това означава през следващите няколко години ремонтът да се реализира. Разбира се, би могло да предизвика неудобства с местене, но още не е сигурно дали тази идея ще се осъществи. Проф. Личева допълни, че има отпуснати средства за ремонт на асансьорите, обявена е обществена поръчка и надеждата е до няколко месеца да има работещи асансьори в цялата сграда. Тъй като в момента има места (както е в Паричния салон), където няма работещ асансьор, а във ФСлФ има и студенти в неравностойно положение, които разчитат на асансьорите, за да влязат в час. Също така, проф. Личева спомена, че има отпуснати пари и за ремонт на покрива.

На второ място, проф. Личева взе отношение към въпроса на доц. Пенчев за бюджета. Тя уточни, че ФСлФ е на минус, но към момента не разполагаме със справки с точни данни. Последната справка е от м. март, която е показвала доста добро представяне на ФСлФ на фона на всички факултети. Общата картина показва, че почти всички факултети са на минус с изключение Медицински, Юридически и Математически. Проф. Личева обърна внимание, че Ректорското ръководство не ни притиска, че сме факултет с минуси, поради което бихме могли да си позволим малко по-свободна политика, включително с гост професорите, защото така можем да сме максимално от полза на всички колеги. Към момента недоволства има преди всичко от Юридическия факултет, но проф. Вълчев държи да се изживяваме като университет, т.е. все пак да сме едно цяло

и да не се мислим като отделни владения, които воюват помежду си. Проф. Личева изрази надежда тази политика да продължи и това, че сме факултет на минус да не провокира проблеми.

На трето място, по въпроса за реферираните списания проф. Личева благодари на проф. Алексова за предприетите реформи в сп. „Съпоставително езикознание“. Деканът обърна внимание, че е изключително активна работата и по Годишника, по сп. „Литературата“, както и по списанията на проф. Надежда Сталянова, доц. Владислав Миланов и др.

На четвърто място, предвид изказването на доц. Младенова и вписването в световноизвестните бази данни, проф. Личева изрази съмнение, като даде пример с опитите на сп. „Литературата“ за влизане в Web of Science – списанието е върнато поради проблем с етичните правила, а същите етични правила се откриват и при издания, които вече са вписани в WoS. Проф. Личева спомена, че преди време Министерството на образованието е успяло да реферира „Български език и литература“ и „Чуждоезиково обучение“ и изрази надежда, ако може да се действа в сходна посока за изданията на ФСлФ. По темата за попълването на Алумни клуба на Факултета, проф. Личева обърна внимание, че това е сериозна задача, която отнема време, но при всички специалности този процес е започнал по един или друг начин.

Доц. В. Миланов предложи да се премине към гласуване на отчетния доклад на декана проф. дфн Амелия Личева.

- Отчетният доклад на проф. дфн Амелия Личева за периода 23.11.2023 – 13.11.2024 г. бе приет от ОС със 111 гласа за, без против и без въздържали се.

Доц. В. Миланов поздрави деканското ръководство за успешната работа през изминалата година.

2. Изслушване на проф. Анна-Мария Тотоманова, ръководител на националната програма „Българистика“

Проф. Анна-Мария Тотоманова взе думата, като представи детайлна презентация, свързана с дейностите по ННП „Българистика“. Програмата е създадена от колегите от БАН, които са и основен координатор, а Софийският университет участва като партньор. Водеща цел на програмата е подкрепа и популяризиране на българистиката като привлекателна научноизследователска област за чуждестранни студенти, млади и утвърдени учени. Проф. Тотоманова подчерта, че това е амбициозна цел, която е

насочена изцяло навън. Програмата има за цел да възстанови позициите на българистиката в чужбина. Българистиката не е толкова популярна, колкото е била преди 20-25 години. Втората дългосрочна цел на ННП „Българистика“ е засилване на международния престиж и разпознаваемост на българистиката в чужбина и популяризиране на българските постижения в различни области на науката. Програмата е по-скоро популяризаторска, отколкото научна. Освен СУ участват останалите хуманитарни университети в страната. Що се отнася до бюджета, проф. Тотоманова обръна внимание, че по-голямата част се усвоява от колегите от БАН, а по-малка се разпределя между участващите университети. На 6 март 2023 г. е проведена Първа пресконференция.

Проф. Тотоманова представи накратко работната програма, която е структурирана в 6 работни пакета. СУ участва в програмата с двата филологически факултета, в които работят доста бивши и настоящи лектори. Историческият факултет и Департаментът за езиково обучение също са включени като участници. Важно предимство според проф. Тотоманова е, че СУ има опит вече в работенето по такива програми, като даде за пример ННП „Културно историческо наследство, национална памет и обществено развитие“.

Проф. Тотоманова изброи и рисковете при работата по ННП „Българистика“, като например, че СУ не е участвал в създаването на програмата. Също така, програмата има по-скоро обучителна и популяризаторска насоченост. През изтеклите две години по работа върху програмата не е изразходен и половината от бюджета, но от друга страна има перспектива програмата да се удължи във времето. Проф. Тотоманова отправи призив към колегите да бъдат проактивни откъм инициативи за изпълняването на програмата в СУ. Тя обръна внимание, че имаме право да поканим двама утвърдени учени годишно и неограничен брой млади учени, които имат докторска степен, годишно. Специализациите са с продължителност до три месеца. Наблюдава се обаче тенденция, че голяма част от младите чуждестранни българисти идват на специализации по програмата през БАН. И в това отношение не сме много успяващи. До момента сме приели 4-ма млади учени, като се очакват още двама да дойдат тази година. Гостуващите учени обикновено изнасят лекции и се отчитат с публикации.

Департаментът по езиково обучение се занимава с разработването на дигитални ресурси, както и с провеждането на диагностични тестове за измерване степента на усвояване на български език. Проф. Тотоманова спомена, че продължава поддръжката на сайта e-Medievalia, който съдържа дигитални ресурси от областта на медиевистиката. През месец март е завършила работата по изготвянето на съвместна магистърска

програма „Транслатология. Преводач-редактор“, която е обща инициатива на ФСлФ на СУ и Филологическия факултет на Лодския университет. Работи се и по изграждането на съвместна докторска програма.

Проф. Тотоманова представи и организираниите по ННП „Българистика“ международни конференции, кръгли маси и събития през изтеклите две години. Спомена организирания през 2023 г. Девети международен колоквиум по Старобългаристика под патронажа на вицепрезидента г-жа Илияна Йотова (28-30.08.2023). Също и Втора международна научна конференция „Българистични езиковедски четения“, 23-24 ноември 2023 г. През декември 2023 г. се е провела кръгла маса „950 години от появата на най-ранния препис на Симеоновия сборник“ и др. Като доста голям успех проф. Тотоманова изтъкна факта, че след 5-годишни преговори Софийският университет е успял да стане домакин на ежегодната конференция на Европейската асоциация за библейски изследвания (EABS) 15-19 2024 г., в която са взели участие над 500 учени от целия свят. Проф. Тотоманова изрази своята благодарност към всички студенти от ФСлФ, ИФ и ФКНФ, които са се включили в информирането на нашите гости, както и при развеждането им в София и в страната. По програма ННП „Българистика“ катедрата „Български език като чужд“ е реализирала конференция във Велико Търново съвместно с Търновския университет през м. септември тази година. Също така, в периода 4-5 октомври 2024 г. е успешно проведена международна конференция по българистика.

В рамките на презентацията проф. Тотоманова представи подробен списък и на международни конференции в чужбина, в които по програмата „Българистика“ наши колеги са взели участие.

На финала на своето изказване проф. Тотоманова изказа своята признателност към всички, които до този момент са взели участие в програмата.

Доц. В. Миланов благодари на проф. Тотоманова за подробното изложение.

3. Избор на членове на Факултетния съвет от квотата на студентите и докторантите

Доц. В. Миланов припомни, че съгласно чл. 45. (5), чл. 48. (2) и чл. 49. (6) от ПУДСУ следва да се проведат частични избори за членове на Факултетния съвет за запълване на квотата на докторантите и студентите. След това даде думата на председателката на ФСС Валентина Златева, да каже няколко думи за студентите, които предстои да бъдат гласувани. Валентина Златева обяви двете кандидатури – едната за

себе си – студентка от 4 курс в специалност „Балканистика“, а втората – за студентката Адриана Андреева от 3 курс в специалност „Българска филология“.

Председателят на факултетната изборителна комисия гл. ас. д-р Славя Димитрова подкани всички присъстващи в залата да упражнят своя вот, като внесе необходимите разяснения за гласуване.


Доц. В. Миланов обяви 60 минути време за гласуване.


След гласуването гл. ас. д-р Славя Димитрова обяви, че съобразно подадените общо 115 бюлетини от 121 регистрирани членове на ОС са избрани следните представители на Факултетния съвет на ФСлФ от общността на докторантите и студентите:

1. Адриана Димитрова Андреева (112 гласа)
2. Валентина Ивайлова Златева (114 гласа)

Доц. В. Миланов поздрави от името на академичната ни общност новоизбраните членове и им пожела здраве и все същата енергия при отстояването на студентските интереси.

Председателят на ОС доц. д-р Владислав Миланов закри заседанието.

Изготвил: 
(гл. ас. д-р М. Русева)

Председател на ОС на ФСлФ: 
(доц. д-р Владислав Миланов)